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1. Κάνω κάθετα τις παρακάτω διαιρέσεις με τις επαληθεύσεις τους: 

 

          3.615 : 15=                           75.825 : 75=                           26.459 : 13 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα: 

 

• Ένα λεωφορείο πραγματοποίησε 125 σχολικές εκδρομές τον προηγούμενο 

χρόνο  και μετέφερε 48 μαθητές κατά μέσο όρο σε κάθε εκδρομή. Πόσοι 

μαθητές συνολικά ταξίδεψαν με αυτό το λεωφορείο; 

 

Λ Υ Σ Η 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………………. 



• Ένα θέατρο έδωσε 4 παραστάσεις το Σαββατοκύριακο και το Σάββατο 

εισέπραξε 15.720 ευρώ, ενώ την Κυριακή εισέπραξε 14.400 ευρώ. Αν όλοι οι 

θεατές που παρακολούθησαν και τις τέσσερις παραστάσεις ήταν 1.255 

πόσο στοίχιζε το εισιτήριο για κάθε θεατή; 

 

Λ Υ Σ Η 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………………… 

 

 

• Ένας λαδέμπορος μοίρασε 6.545 κιλά λάδι σε δοχεία των 17 κιλών. Πόσα 

δοχεία χρησιμοποίησε; 

 

Λ Υ Σ Η 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ……………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

   Σιγά τα    

δύσκολα!!!!!  

 


